Disertación Andrés Dermechkoff
Andrés Dermechkoff, ministro de Educación de la Provincia de San Luis, realizó la disertación en el marco del Congreso Internacional de Educación, organizado por la Fundación Universitaria, con la temática “El mundo post Pandemia: El Poder de las Aulas”.
El ministro inició haciendo referencia al difícil contexto que presentó la pandemia del coronavirus en diferentes ámbitos e hizo hincapié en los desafíos que se plantearon en torno a la educación. Cómo empezó a golpear el avance del virus en la provincia y cuáles fueron las primeras medidas que se tomaron.
La situación epidemiológica obligó a repensar la forma del dictado de clases. Dermechkoff describió el alcance que tiene la educación virtual a través de la plataforma Classroom de Google, y una sofisticada estructura de redes, que incluye fibra óptica y antenas, para que la gran mayoría de los alumnos pudiera acceder a la virtualidad. Realizó un balance muy positivo de esta modalidad, agradeciendo el esfuerzo de estudiantes, docentes y padres.
Por último, la máxima autoridad de la cartera de Educación, describió cuál es el presente en San Luis, cuál es la situación epidemiológica actual (al 3 de julio) y en base a eso, reveló cómo se está trabajando para el retorno a las aulas.

